
   
 

Přenosný síťový skener dokumentů 									

WSF01 
 
 
 
Obj. č.: 127 78 11 
 
 
 
 
 
 
 
Vážení zákazníci, 
 
děkujeme Vám za Vaši důvěru a za nákup přenosného síťového skeneru dokumentů. 
Tento návod k obsluze je součástí výrobku. Obsahuje důležité pokyny k uvedení výrobku do provozu  
a k jeho obsluze. Jestliže výrobek předáte jiným osobám, dbejte na to, abyste jim odevzdali i tento 
návod k obsluze.  
 
Ponechejte si tento návod, abyste si jej mohli znovu kdykoliv přečíst! 
 

Účel použití 
 

Výrobek slouží jako skener dokumentů. Dokumenty by neměly přesahovat maximální rozměr 21,6  
na šířku a 120 cm na délku. 
Zařízení lze používat různými způsoby a v připojení na různá zařízení (může skenovat přímo  
na paměťovou kartu, v síti WLAN a pomocí aplikací v chytrém telefonu nebo tabletu, resp. z PC přes 
USB pomocí přiloženého softwaru). 
Skener se napájí buď přes USB, nebo pomocí 6 baterií AA (baterie nejsou součástí dodávky). 
 
 

Rozsah dodávky 
 

• Skener 
• USB kabel 
• Pouzdro 
• CD se softwarem  
• Návod k obsluze 
 
 
 
 
 

 
 

Napájení 
 

Skener lze napájet 2 různými způsoby. Jedním z nich je napájení přes USB a druhý způsob napájení 
představuje 6 baterií velikosti AA. Podle toho kde a jakým způsobem chcete skener používat,  
si můžete vybrat jeden ze způsobů napájení. Pokud například připojíte skener k PC, napájí se 
automaticky přes USB. Když ho chcete používat jako mobilní zařízení na cestách, budete se muset 
spolehnout na napájení bateriemi. 
 
Postup pro vložení najdete níže v kapitole „Vložení a výměna baterií“. 
K USB připojení slouží kabel USB Y. Použijte oba konce kabelu USB Y a připojte je ke 2 samostatným 
USB portům. USB kabel můžete případně použít také pro připojení k napájecímu USB adaptéru. 
 

Skenování přímo na paměťovou kartu 
 

V tomto případě můžete skenovat přímo s využitím funkčních tlačítek na skeneru. Skener se napájí 
buď bateriemi, nebo přes USB. Dokumenty se ukládají na paměťovou kartu a můžete si je snadno 
zobrazit, když skener připojíte později přes USB k počítači. 
 

Nastavení, která zde provedete, jsou uložena jen po dobu napájení skeneru, tj. dokud jsou  
v skeneru baterie, resp. dokud je připojen USB kabel. 

 
• Nejdříve musíte do vstupu na zadní straně skeneru vložit paměťovou kartu (micro SD nebo micro 

SDHC). Zasuňte kartu dovnitř, až zapadne na místo. Kovové kontakty musí směrovat nahoru. 
• Zapněte skener. Stiskněte a asi 3 sekundy podržte prostřední tlačítko na ovládacím panelu, dokud 

se nerozsvítí displej. 
• Po zapnutí se skener automaticky nastaví na skenování přímo na paměťovou kartu. Na displeji se 

na několik sekund objeví paměťová karta. Výběr můžete potvrdit, když okamžitě stiskněte 
prostřední tlačítko.  

• Nyní se objeví hlavní menu. 
Zmáčknutím tlačítka se šipkou nahoru (DPI) přepínáte DPI nastavení (300 – 600 – 1200 DPI).  
Zmáčknutím tlačítka se šipkou dolů (JPG/PDF) přepínáte formát obrázků a PDF. 
Levé tlačítko Vám umožňuje přepnout na náhled obrazu, přičemž se zobrazí naposled skenovaný 
dokument. V náhledu se můžete posouvat pomocí tlačítek šipek. Pravým tlačítkem můžete 
nepotřebný obrázek trvale vymazat. 

• Pravým tlačítkem na ovládacím panelu otevřete menu nastavení. 
Mezi položkami menu se pohybujete pomocí dvou tlačítek se šipkami. Když jste zvolili potřebné 
nastavení, stiskněte prostřední tlačítko. Červený obdélník výběru se posune doprava a nastavení 
můžete změnit. Nové nastavení potvrďte stisknutím prostředního tlačítka. Pro návrat stiskněte 
levé tlačítko.  

• V menu můžete zvolit v následujícím pořadí změnu nastavení: Mode (režim paměťová karta nebo 
WLAN); barevně nebo odstíny šedé (colour – greyscale), rozlišení (300/600/1200 DPI); formát 
souboru (JPG nebo PDF); kódování; formátování paměťové karty; nastavení data a času. 

• Nastavte čas a datum a proveďte další požadovaná nastavení. 
• Před skenováním nastavte pomocí posuvného ovladače velikost stránky, kterou chcete skenovat.  
• Pro zahájení skenování nyní jednoduše zasuňte stránku zepředu do otvoru. Stránka se 

automaticky protáhne skenerem a naskenuje. Po dokončení skenování se stránka krátce zobrazí 
na displeji. 

• Pro přenos naskenovaných souborů na PC nebo MAC je můžete kopírovat z paměťové karty, 
nebo můžete skener propojit přímo s PC (MAC) pomocí USB kabelu.  
Po zapnutí zvolte funkci USB (na monitoru je USB konektor). Váš počítač nyní zobrazí skener jako 
nový odpojitelný disk s dokumenty. 

 

 
 
 
 
 



Skenování pomocí aplikace „Directscan“ (Android a iOS) 
 

Aplikace „Directscan“ Vám umožňuje skenování na Váš chytrý telefon nebo tablet. Skener lze přitom 
napájet bateriemi nebo USB kabelem. Naskenované soubory se přenáší přímo na mobilní zařízení. 
• Nejdříve si musíte na mobilní zařízení nainstalovat aplikaci „Directscan“. Najdete ji v obchodě 

Google, resp. v Apple Store. 
• Zapněte skener (stiskněte a asi 3 sekundy podržte prostřední tlačítko na ovládacím panelu). 
• Pokud se na displeji objeví paměťová karta, stiskněte jedenkrát buď šipku nahoru (DPI),  

nebo tlačítko se šipkou dolů (JPG/PDF).  
Pokud se zobrazí symbol WLAN, stiskněte znovu prostřední tlačítko na ovládacím panelu  
a symbol WLAN začne blikat červeně. Po několika sekundách symbol přestane blikat a začne 
svítit modře. 

• Nyní propojte skener pomocí místní bezdrátové sítě WLAN s mobilním zařízením. Otevřete 
nastavení WLAN, které v iOS najdete pod položkou menu WLAN, V systému Android se přepněte 
na nastavení (ikona ozubeného kolečka). Klepněte na záložku nastavení a na WLAN. 

• Obvykle se na displeji objeví nová síť WLAN s názvem např. „DIRECTSCAN-XXXXXX“. P řipojte 
své mobilní za řízení k této síti WLAN a zadejte p řednastavené heslo „12345678“   
(bez uvozovek). 

• Nyní otevřete aplikaci, kterou jste dříve nainstalovali. 
• Pokud chcete před zahájením skenování provést změnu nastavení, (colour – greyscale, rozlišení 

DPI, atd.) můžete tak učinit v menu nastavení (ikona ozubeného kolečka) pod položkou Scan. 
• Pro zahájení skenování dokumentu poklepejte na pravou ikonu skeneru ve spodní liště. 

Dokument, který chcete skenovat, vložte zepředu do otvoru, aby se zachytil a poklepejte  
na skenovací tlačítko v aplikaci. 
Po dokončení skenování se stránka krátce zobrazí na displeji a můžete ji editovat nebo uložit. 

• Aplikace Vám rovněž umožňuje stáhnout si na chytrý telefon nebo tablet dokumenty, které jste 
dříve naskenovali a uložili na paměťovou kartu.  
Poklepejte přitom na levou ikonu s domečkem ve spodní liště. Požadovaný soubor ke stažení 
vyberte tak, že na něj klepnete (vybrané soubory budou mít na pravé straně modrou značku). 
Nyní soubory stáhněte. 

 
Jakmile se zařízení (tablet, chytrý telefon, PC) připojí ke skeneru prostřednictvím WLAN, 

můžete ho použít ke změně nastavení sítě skeneru. Otevřete internetový prohlížeč a zadejte do 
adresného řádku IP adresu 10.10.1.1. Klikněte na tlačítko „Security Setting“ a můžete zde změnit 
název sítě (WLAN-SSID) a heslo.  
 

Skenování pomocí PC softwaru 
 

Zde můžete skenovat své dokumenty pomocí PC softwaru. Skener se napájí přes USB a dokumenty 
se přenáší přímo na mobilní zařízení. Pozor: software je dostupný pouze v angličtině. 
• Nejdříve musíte nainstalovat software na PC. 

Přiložené CD vložte do příslušné mechaniky na počítači. 
Pokud se instalace nespustí automaticky, otevřete soubor „setup.exe“ manuálně. Je umístěn 
v hlavním adresáři na CD. Pokud se objeví upozornění Windows, klikněte na Yes. 

• Poté připojte skener pomocí USB kabelu k počítači. Ovladač se nainstaluje automaticky.  
• Zapněte skener (stiskněte a asi 3 sekundy podržte prostřední tlačítko na ovládacím panelu). 
• Pokud se na displeji zobrazí PC monitor s USB konektorem, stiskněte znovu prostřední tlačítko.  

Nyní by se měl na displeji zobrazit monitor s připojeným skenerem. 
• Otevřete program „MagicScan“. Obvykle se zástupce programu „MagicScan“ objeví na ploše.  
• Ukáže se malé okno nebo nástrojová lišta, v nichž můžete použít všechny nástroje. 
• Prvním tlačítkem zleva otevřete „Picture Direct“. 

Pro změnu nastavení (colour – greyscale, atd.) klikněte na ikonu ozubeného kolečka. 
Pro zahájení skenování nyní jednoduše zasuňte stránku zepředu do otvoru.  
Stránka se automaticky protáhne skenerem a naskenuje. 
Naskenovaný soubor se přenese do schránky počítače a můžete ho zkopírovat (CTRL + V) 
například do dokumentu Word. 

• Druhým tlačítkem zleva otevřete „OCR Direct“. 
Postup je stejný jako v případě „Picture Direct“ s tím rozdílem, že naskenovaný soubor je textový 
soubor a může se otevřít například přímo v programu Word. 

• Třetím tlačítkem se otevře „“BCR Direct“. Zde můžete skenovat vizitky a ukládat je do seznamu. 

Vytvořte novou vizitku a klikněte na tlačítko Scan Picture. Poté vložte do otvoru na skeneru vizitku. 
• Tlačítkem, které je úplně vpravo se otevře „Scan and OCR“. Pomocí této funkce můžete 

naskenovat stránku a poté ji převést na text.  
Nejdříve klikněte na tlačítko, které je vlevo nahoře. Poté vložte do skeneru požadovaný dokument. 
Po naskenování můžete v případě potřeby převést dokument na text.   

 

Vložení a výměna baterií 
 

• Při vkládání nebo výměně baterií otevřete nejdříve kryt schránky baterií na spodní straně skeneru. 
Stiskněte přitom pojistku krytu směrem ke krytu a kryt poté nadzvedněte. 

• Před vložením nových baterií musíte nejdříve odstranit ze schránky staré baterie. 
• Vložte do schránky 6 baterií typu AA. Věnujte přitom pozornost správné polaritě baterií.  

Způsob jak správně vložit baterie, ukazují značky v schránce baterií. 
• Nakonec zavřete kryt schránky baterií. 
• Vložení/výměna baterií je dokončena. 
 

Bezpečnostní předpisy, údržba a čištění 
 

Z bezpečnostních důvodů a z důvodů registrace (CE) neprovádějte žádné zásahy do skeneru 
dokumentů. Případné opravy svěřte odbornému servisu. Nevystavujte tento výrobek přílišné vlhkosti, 
nenamáčejte jej do vody, nevystavujte jej vibracím, otřesům a přímému slunečnímu záření.  
Tento výrobek a jeho příslušenství nejsou žádné dětské hračky a nepatří do rukou malých dětí! 
Nenechávejte volně ležet obalový materiál. Fólie z umělých hmot představují veliké nebezpečí  
pro děti, neboť by je mohly spolknout. 

 
 
 
 
 
 

K čištění pouzdra používejte pouze měkký, mírně vodou navlhčený hadřík. Nepoužívejte žádné  
prostředky na drhnutí nebo chemická rozpouštědla (ředidla barev a laků), neboť by tyto prostředky  
mohly poškodit displej a pouzdro skeneru.  
 
 

Manipulace s bateriemi a akumulátory 
 

 
 

 

 
Nenechávejte baterie (akumulátory) volně ležet. Hrozí nebezpečí,  
že by je mohly spolknout děti nebo domácí zvířata! V případě spolknutí baterií 
vyhledejte okamžitě lékaře! Baterie (akumulátory) nepatří do rukou malých 
dětí! Vyteklé nebo jinak poškozené baterie mohou způsobit poleptání pokožky. 
V takovémto případě použijte vhodné ochranné rukavice!  
Dejte pozor nato, že baterie nesmějí být zkratovány, odhazovány  
do ohně nebo nabíjeny! V takovýchto případech hrozí nebezpečí exploze! 
Nabíjet můžete pouze akumulátory. 
 

 

 
 

 

 

Vybité baterie (již nepoužitelné akumulátory) jsou zvláštním odpadem  
a nepatří do domovního odpadu a musí být s nimi zacházeno tak,  
aby nedocházelo k poškození životního prostředí!  

K těmto účelům (k jejich likvidaci) slouží speciální sběrné nádoby  
v prodejnách s elektrospotřebiči nebo ve sběrných surovinách! 

 

Šetřete životní prost ředí! 

 

 

 

 
 

 

Pokud si nebudete vědět rady, jak tento výrobek používat a v návodu  
nenajdete potřebné informace, spojte se s naší technickou poradnou   
nebo požádejte o radu kvalifikovaného odborníka. 



Recyklace 
 
 
 

Elektronické a elektrické produkty nesmějí být vhazovány do domovních odpadů.  
Likviduje odpad na konci doby životnosti výrobku přiměřeně podle platných  
zákonných ustanovení. 
 

Šetřete životní prost ředí! Přisp ějte k jeho ochran ě! 
 

Technické údaje 
 

Napájení: Přes USB nebo 6 baterií AA (nejsou součástí dodávky) 
Provozní napětí: 5 V/DC 
Spotřeba proudu: Max. 1 A 
Max. životnost baterií: Bez sítě WLAN max. 5 hodin nebo naskenování 950 

stránek; v rámci WLAN max. 1 hod. nebo 260 stránek  
Displej: TFT LCD 1,45 palce 
WLAN: 802.11b/g/n, WPA2 
Max. velikost skenovaného dokumentu: 21,6 x 120 cm 
Podporované rozlišení: 300 DPI (standard), 600 DPI, 1200 DPI 
Podporované operační systémy: Windows® XP od SP1 (jen 32 bit), Windows Vista™, 

Windows® 7, Windows® 8.1 (32 a 64 bit); Android  
od 4.0.3, Apple iOS od 5.0; Windows Phone 8.1 

Podporované paměťové karty: Micro SD, micro SDHC; max. 32 GB 
Podporovaný formát souborů: JPEG. PDF 
Připojení: 1 x USB2.0 (mini), 1 x slot karty micro SD  
Rozměry (D x Š x V): 25 x 50 x 43 mm 
Délka kabelu mini USB: cca 1 800 mm 
Hmotnost: 232 g (bez baterií a kabelu) 
Provozní podmínky: 5 ºC až +35 ºC; relativní vlhkost: 10% - 90% 
Skladovací podmínky: -20 ºC až +60 ºC; relativní vlhkost: 10% - 90% 
 
 
 

Záruka 
 

Na přenosný síťový skener dokumentů Renkforce WSF01 poskytujeme záruku 24 m ěsíců. 
Záruka se nevztahuje na škody, které vyplývají z neodborného zacházení, nehody, opotřebení, 
nedodržení návodu k obsluze nebo změn na výrobku, provedených třetí osobou. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Překlad tohoto návodu zajistila spole čnost Conrad Electronic  Česká republika, s. r. o. 
 

Všechna práva vyhrazena. Jakékoliv druhy kopií tohoto návodu, jako např. fotokopie, jsou předmětem souhlasu společnosti  
Conrad Electronic Česká republika, s. r. o.  Návod k použití odpovídá technickému stavu při tisku! Změny vyhrazeny!  
 

© Copyright Conrad Electronic Česká republika, s. r. o.                                          VAL/12/2015 

 


